

Отзыв

научного консультанта, доктора медицинских наук, доцента Берсеневой Е.А. на соискателя Михайлова Дмитрия Юрьевича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Организационные и информационные основы мониторинга заболеваемости и смертности» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения.

Михайлов Дмитрий Юрьевич, 1978 года рождения, в 2001 году окончил Московский институт медико-социальной реабилитологии в стенах Российского государственного медицинского университета (г. Москва) по специальности «Лечебное дело». С 2001 по 2003 г.г. обучался в клинической ординатуре в НИИ СП им. Н.В. Склифосовского на базе отделения экстренной торакоабдоминальной хирургии (г. Москва) по специальности «Хирургия». С 2003 по 2006 г.г. обучался в клинической аспирантуре по специальности «Хирургия» в РГМУ им. Н.И. Пирогова, во время которой защитил кандидатскую диссертацию по двум специальностям «Сердечно-сосудистая хирургия», «Клеточная биология, цитология, гистология».

11 сентября 2006 г. решением № 96 диссертационного совета Российского государственного медицинского университета присуждена ученая степень кандидата медицинских наук.

С 2006 г. работал в должности ассистента кафедры общей хирургии педиатрического факультета, с 2012 г. по 2015 г. в должности доцента кафедры общей хирургии и лучевой диагностики педиатрического факультета ГБОУ ВПО РНИМУ имени Н.И. Пирогова. Являлся ответственным секретарем цикловой методической комиссии по хирургическим дисциплинам ГБОУ ВПО РНИМУ имени Н.И. Пирогова, членом центральной методической комиссии. С 2016 г. по настоящее время занимает должность заместителя начальника госпиталя (клинического) (по клинико-экспертной работе) – врача Клинического госпиталя ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве».

В период 2019-2022 г. являлся докторантом ФГБНУ «Национальный научно-исследовательский институт общественного здоровья имени Н.А. Семашко» по научной специальности 14.02.03 «Общественное здоровье и здравоохранение». С 03.2022 преподаватель ФГБУ «Национальный институт качества» Росздравнадзора.

Имеет действующий сертификат специалиста по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Указом

Президента Российской Федерации от 21.06.2020 г. № 406 награжден государственной наградой «Орден Пирогова».

В ходе диссертационного исследования Михайлов Д.Ю. провел значительную научную работу по анализу научных публикаций по теме исследования, идентификации тенденций развития системы здравоохранения России, формированию научно-методического аппарата и созданию научно-методического инструментария внедрения лексического анализа в автоматизированные информационные системы при формулировании диагноза на основе библиотек эталонных развернутых клинических диагнозов и последующем автоматизированном присвоении формализованного статистического кода по МКБ.

На основании проведенного исследования автором разработаны научно-обоснованные предложения по решению важной научной проблемы – научное обоснование использования лексического анализа и библиотек эталонных развернутых диагнозов в процессе формулирования и кодирования развернутого диагноза заболевания/причины смерти.

Практические аспекты по результатам исследования внедрены в работу в Клиническом госпитале ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве», поликлинике № 1 ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве», поликлинике № 2 ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве», поликлинике № 3 ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве», ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной гвардии Российской Федерации», ФГБУ «НМИЦ ВМТ им. А.А. Вишневого» Минобороны России, ФКУЗ «ЦКБ МВД России».

Михайлов Дмитрий Юрьевич отличается исключительно ответственным отношением к работе, высокой трудоспособностью, профессионализмом и научным подходом. За период выполнения диссертационной работы Михайлов Д.Ю. проявил себя вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи работы, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, умение четко формулировать выводы. Среди личных качеств соискателя следует особо отметить его добросовестность, высокую требовательность к себе, эрудированность, уверенное пользование статистическими методами и компьютерными программами, а также глубокие теоретические знания в области организации здравоохранения.

По материалам исследования опубликованы 32 научные работы, в том числе 18 статей в научных журналах, рекомендованных Перечнем ВАК/РУДН для публикации результатов исследований, 1 монография, 2 учебных пособия, 1 учебно-методическое пособие, в журналах, включенных в международную реферативную базу данных Scopus – 4. Получено

свидетельство Роспатента о государственной регистрации программы для ЭВМ.

На основании проведенного исследования и полученных научных результатов Михайлов Д.Ю. достоин присвоения искомой ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения.

Научный руководитель
ФГБУ «Национальный институт
качества» Росздравнадзора,
доктор медицинских наук (05.13.01-
системный анализ, управление и
обработка информации (медицинские
науки), доцент (14.02.03-общественное
здоровье и здравоохранение)

Берсенева Е.А.

Подпись научного консультанта, доктора медицинских наук, доцента Берсеновой Евгении Александровны заверяю.

ВРИО генерального
Директора ФГБУ
«Национальный
институт качества»
Росздравнадзора



Казьмин Игорь
Анатольевич

«20» мая 2022 года

Адрес: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный институт качества» Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, 109074, г. Москва, Славянская площадь, д. 4, строение 1; Тел. +7(499)980-29-35, e-mail: expert@nqi-russia.ru.